

国内知名专家赴宁免费救治唇腭裂患者

0岁至22岁符合条件者快来申请

为让宁夏更多贫困唇腭裂患者得到救治，尽情绽放笑容，在农工党宁夏区委、自治区政协文史委的积极争取下，“健康边疆行——微笑行动(免费免唇手术)”项目落地宁夏，7月3日至6日，将邀请华西口腔医院、上海市第九人民医院和北京大学附属口腔医院等国内知名颌面科专家来到银川，在自治区人民医院开展免费手术，让患者在家门口享受国内一流专家的诊治和手术治疗。

作为常见的先天性面部畸形，唇腭裂不仅影

响患者容貌，还可能导致进食、语言及心理发育障碍。然而，许多贫困家庭因经济困难无法承担治疗费用，错失最佳干预时机。此次公益行动集结国内著名唇腭裂专家组成医疗团队，联合整形美容颌面外科、儿科、麻醉手术部、影像科、检验科等多方力量，为符合条件的患者提供免费手术。

目前，该项目正面向全区征集0岁至22岁唇腭裂患者。根据项目安排，如果您的孩子或周围朋友具有下列症状，可报名参与。单侧唇裂：6个月以上，体重≥7公斤；双侧唇裂：9个月以上，

体重≥10公斤；唇裂二期：曾接受过唇裂手术，但外形不佳者；腭裂：1岁以上，体重≥10公斤，年龄≤18岁；腭瘘：曾接受过腭裂手术，但发生穿孔者，年龄≤18岁。

颌面外科专家建议，唇裂的修复早期手术效果良好，最佳年龄在1岁以内。腭裂手术方面，尽可能在2岁前完成腭裂修复术。有需要的患者家属可致电联系人：余向海（电话：19995350445）汤宏（电话：15909681966），微笑行动报名咨询电话：0871-64571770。（本报综合）

“走”出课本 “行”在脚下

银川市千余名师生同上“行走的思政课”



本报讯（记者 张雪梅）6月24日，银川市教育局组织开展千人“行走的思政课”活动，以银川市永宁县闽宁镇贺兰红广场为起点，联动闽宁新貌展示中心、贺兰红酒庄、灵武白芨滩国家生态文明教育基地等实践教学场所，构建起一堂“沉浸式”思政课堂，让理论知识“走”出课本，“行”在脚下。来自银川职业技术学院、银川市第二中学、银川市实验小学等学校的千余名师生参与活动，其中有300余人是2025届高三毕业生。

在闽宁新貌展示中心，师生们被闽宁两地跨越山海、携手攻坚的深情厚谊所打动。银川市实验小学四年级学生赵卿宇表示，“在闽宁镇，我看到曾经的‘干沙滩’变成了

如今的‘金沙滩’，才明白‘幸福是奋斗出来的’深刻含义。”

在闽宁镇昌盛光伏产业园，同学们在非遗老师的指导下，体验古法手工香制作过程，亲手制作中式传统香包，感受传统技艺的独特魅力。在灵武白芨滩国家生态文明教育基地和防沙治沙展览馆，带队教师发起“治沙方案头脑风暴”，引导学生从“被动听讲”转向“主动思考、深度感悟”。

近年来，银川市教育系统多措并举推进“行走的思政课”建设，实现思政小课堂和社会大课堂融合共进。今年上半年，全市已累计开展87场“行走的思政课”活动，覆盖学校70余所，参与师生达11.2万人次。

禁毒宣传“花式”玩法 点燃群众拒毒热情

本报讯 6月26日是第38个国际禁毒日，为提高广大群众对毒品危害的认识，增强全民禁毒意识。6月24日，固原市西吉县偏城、马莲、沙沟、白崖等乡镇禁毒专干精心组织、积极策划，在偏城乡篮球场旁开展“6·26”国际禁毒日集中宣传活动。

活动通过“专业展示+趣味互动”，将禁毒知识转化为可触摸、可参与的沉浸式体验，吸引百余群众驻足参与。在毒品仿真样品展区，工作人员以“实物对照+案例讲解”模式，详细剖析毒品的伪装性、成瘾性及社会危害。“原来止咳水喝多了也会成瘾啊！”围观群众感慨道，“以前总觉得毒品离农村很远，现在才发现陷阱就在身边。”

“国际禁毒日是哪一天？”“虎门销烟销毁的是什么？”……禁毒知识转盘前围满了跃跃欲试的群众，答对者将获得印有禁毒标语的手套、围裙、扇子等礼品。一旁的禁毒套圈游戏更将活动推向了高潮，地面上摆放着印有禁毒标语的物品，答对禁毒问题后即可套圈。“我套中了‘禁毒雨伞’！”一位群众举着奖品笑得合不拢嘴。

此次活动累计发放宣传资料1200余份，覆盖老中青幼各年龄段群众，将禁毒防线延伸至乡村末梢。偏城乡相关负责人表示，将把本次活动模式复制到各村文化广场，打造“禁毒流动课堂”，让“无毒乡村”成为乡村振兴的亮丽底色。（陈蕾）

中行宁夏区分行升级 跨境金融服务护航学子留学路

本报讯 6月21日，中国银行宁夏区分行举办“高考季，中行助力金榜题名”活动，超百名家长和学子到场参与。此次活动旨在为高考生及其家庭提供多元化金融支持与未来规划方案，彰显该行在跨境金融服务领域的深耕与创新。

活动现场，中国银行推出的专业金融服务方案备受关注。工作人员详细解读针对学子的专属金融支持计划，涵盖稳健教育储蓄与跨境优惠活动，并重点介绍了外汇兑换、国际信用卡、留学资金证明等留学生专属金融产品。同时，活动还融入防范电信诈骗等金融安全知识普及环节。受邀专家将留学规划、就业指导与中行优势跨境服务资源有机结合，为有需要的家庭提供全方位的留学规划保障。

中国银行宁夏区分行多年来深耕跨境金融服务，依托跨境金融核心优势，构建起覆盖教育规划、留学服务、就业支持等多领域的留学生家庭“一站式”服务生态，已惠及近2万名客户。该行将进一步发挥全球化网络与综合化经营优势，持续完善留学金融服务体系，以更专业的服务、更便捷的渠道、更丰富的生态支持，助力学子在国际舞台逐梦前行。

吴忠供电“点线面”结合 把控项目制技术监督关键环节

本报讯 近日，国网宁夏电科院专家受邀到吴忠330千伏组合电器扩建工程现场开展技术监督。项目制技术监督是国网宁夏公司以“项目”为单元，对工程关键环节开展的系统性监督。吴忠供电公司运检部为此编制8项工程实施方案，组建柔性专家团队。

工作中，吴忠供电公司找准监督“点”，依据文件聚焦关键，查“已病”、防“未病”；连好组织“线”，与多部门沟通，健全机制、明确流程；拓展运维“面”，结合节气制定要点，强化主动运维，实现监督模块全覆盖。（王小明）



宁报集团新闻职业道德
监督热线

0951-6030129 6033843